

河北体彩各党支部举办 “体彩情·暖民心”主题党日活动

本报讯(记者 张月霞)近日,河北体彩各党支部陆续开展了“体彩情·暖民心”主题党日活动,深度践行体育彩票“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,充分彰显党员先锋模范作用。他们深入社区,为居民们传授专业的体育知识,与居民一同参与体育活动;他们走进村里的“互助院”,与老人们亲切交谈,帮老人料理家务;他们联合代销者,携带物资前往学校,改善教学条件,同时举办丰富多彩的体育比赛,与孩子们打成一片……

12月10日,承德党支部组织全体党员志愿者到头牌楼社区开展“体彩情·暖民心”主题党日活动。大家参观了头牌楼社区党建工作和服务工作成果,并与头牌楼社区党支部共同举办了座谈。座谈会上承德党支部分享了河北省体育彩票中心党委践行党员志愿服务的精神理念及体育彩票“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,并通过双方深入交流探讨,确立了未来双方支部间进一步开展联学共建的活动意向。会议结束后,承德党支部党员志愿者向头牌楼社区居民们开展健身知识普及活动,通过对羽毛球拍持拍握法、跳绳姿势、毽球运动基础知识、乒乓球拍握拍方式等使用规范的现场讲解与示范,将专业的健身知识以通俗易懂且直观的方式呈现给居民。这些丰富而细致的讲解与示范,极大地激发了社区居民对健身运动的兴趣与热情。

12月11日,张家口党支部前往尚义县特步不落村开展了“体彩情·暖民心”主题党日活动。在村干部的带领下,张家口党支部的党员同志们前往村里的“互助院”,到孤寡老人的家中问候,帮老人做家务、整理生活用品,陪老人们聊天,给老人介绍了冬季健康保健知识。当看到老人家里都在用生炉子的方式取暖,支部书记还贴心地向老人介绍了用火用电、预防煤烟中毒等安全知识,并叮嘱他要提高安全防范意识。

12月11日,廊坊党支部组织开展了“体彩情 暖民心”主题党日活动。本次活动与蓝波湾社区联合举办,邀请了社区内党员、群众共同参与全民健身活动。活动



■张家口中心活动现场。 体彩中心 供图

现场,廊坊党支部积极向大众宣扬体彩公益属性以及对社会的贡献,使更多人深入了解体育彩票在公益事业背后的努力与担当。在健身活动环节,廊坊中心员工与参与者一起,进行跳绳、羽毛球、乒乓球、踢毽子等多种形式的健身运动。活动过程中,大家热情高涨,积极投入到各项运动中,尽情享受运动带来的乐趣,现场气氛热烈而融洽。

12月12日,保定党支部与代销者代表同阜平县北果园光城小学联合开展“体彩情·暖民心”主题党日活动。活动期间,支部党员志愿者和代销者代表同学校师生开展了拔河、篮球、排球、羽毛球、跳绳等比赛,并向学生们详细讲解了匹克球、足球、篮球的游戏规则和技巧。活动中,代销者们慷慨解囊,为学校带来了激光打印机、打印纸、书籍及体育用品等物资。这些物资将有助于改善学校的教学条件,为师生提供更好的教育学

习资源。

12月13日,衡水党支部走进衡水市育才社区,开展了一场别开生面的“体彩情·暖民心”主题党日活动。活动中,衡水党支部向前来参加活动的社区居民介绍了衡水体彩的基本情况和近年来取得的成绩。大家一同观看了中国体育彩票全国统一发行30年公益项目的成果展示宣传片,让社区居民更直观地了解30年来,体育彩票不仅为国家体育事业和社会公益事业的发展做出了巨大贡献,也见证了无数普通人的梦想与希望。衡水党支部还为社区居民普及了如何正确使用小区或公园内的体育健身器材,以及在锻炼身体时注意事项等。在随后的全民健身运动会中,跳绳、踢毽子、计时拍篮球、颠羽毛球都吸引了居民积极参与。运动会还为优胜者颁发了小礼品,让居民们在享受运动乐趣的同时,也能感受到体育彩票带来的惊喜。

体彩主题街亮相 曲阜蓼河景区

本报讯 为丰富百姓夜生活,山东省曲阜市有关部门与大型文旅企业合作,建设了“灯火蓼河”项目,建成夜游蓼河、商业古街两大区域。

商业古街两侧有孔府菜、孔府家酒的展示馆,有汉服古装、文创产品的体验馆,还有咖啡啤酒、名优饮品以及特色小吃的品牌主力店。蓼河古街的尽头是“舟游蓼河圣境”的游船码头,河道全长2.5公里,通过全息投影、互动灯光装置等数字科技手段结合实景演艺等形式,打造“全国首个纪实情景行浸式文化朝圣夜游项目”,讲述圣城与圣人的故事,将东方圣城的文脉悠长和商贸繁华展现在人们眼前,既体现了当今曲阜的人文风貌和儒风雅韵,也实现了商业古街与滨水风貌的有机融合。

近日,形式丰富、设计精美的体育彩票宣传元素

在景区闪亮登场,让游客们在古风市集吃、住、行、游、购、娱、演的同时,感受公益体彩的独特魅力。在景区入口处,醒目的公益体彩主题灯牌映入眼帘;古街两侧,亲切可爱的乐小星非常吸睛;在网红方言墙,乐小星和游客一起表白曲阜;在游船码头,游客们在等待游船到来的同时,可以走进中国体育彩票“幸运入口”短暂休息;在售票区域和河道沿岸等游客必经之地,也随处可见体育彩票宣传元素。

“灯火蓼河”打破了场景与游客的界限,以沉浸式的角度展示出当地的生活特色和文化感受,也为中国体育彩票提供了展示自身公益属性的舞台,期待公益体彩与灯火璀璨的蓼河古街一同破圈出“彩”。

(张月霞)

“体彩+代收快递”模式 打造多元化便民服务

本报讯 近日,新乐市邯鄲镇河北地质大学华信学院对面的1301035041体彩代销网点转型升级,打造“体彩+代收快递”经营模式。

该体彩网点所处位置优越,周边人流量密集,但经营之初却不尽如人意。面对这一情况,代销者何姐将目光投向了与人们生活息息相关的快递代收业务。在充分筹备后,网点正式增设快递代收服务,这一举措带来很好的引流作用,大量新客户因快递业务而走进网点。而这些原本只为取快递而来的客户,在网点氛围的影响下,被店内丰富多样的体彩游戏所吸引,不少人开始尝试参与体彩购买,实现了快递业务与体彩销售的相互助力,使得网点的经营状况得到了改善。

随着店里业务增加,何姐更加注重服务。无论是体彩销售还是快递代收,她都做到专业、快捷、贴心。这种服务赢得了客户的赞誉和信赖,使得网点的口碑越来越好。

(张月霞)